AP PI ETO N ™ JIV Zone1&2-21&22 | ATEX IECEx CE 112 GD

e Luminaires (normal et de secours) - Type FLd

e Lighting (normal and emergency) - Type FLd

e Luminarias (Normal y de emergencia) - Typos FLd

© CBETUbHMKM (MOCTOSHHOO M aBAPUNHOMO OCBeLLeHus) - Tun FLd

NT 250 0546/02
Milieu / Environment / Ambiente / Umgebung Gaz - Gas - Gas - Gas Poussiéres - Dust - Staube - Polvos
Marquage / Marking / Marcado / Kennzeichnung €0081 & 112G C€0081€x 112D
Symbole de protection CENELEC / CENELEC protection symbol .
Symbole de protection GEI / IEC protection symbol ExdIIC Ex 1D A21 T80°C
Classe de température / Temperature class T6 /
Attestation CE de type / EC certificate LCIE 97 ATEX 6012
Certificat IECEx / IECEXx certificate IECEx LCI 04.0018

Température ambiante / Ambient temperature -40°C a + 55°C

Indice de protection / Protection index IP66/68 (10m) - IKO7
¢ |a plage de température optimale pour la batterie est de - 5°C a + 30°C e Optimum operating temperature for battery is - 5°C to + 30°C

Batterie o Cotes d'encombrement et de fixation
Battery ¢ Dimensions and fixing points
Bateria * Dimensdes gerais e pontos de fixagao
6aTapes elabapuTHbie U KpenexHblie pa3mMepbl
« Coté raccordement et interrupteur
FDBAESLEDSLM - FDBAESLEDSLMW « Connection and switch side
FDBAESLEDSLN - FDBAESLEDSLNW * Conexdo e lado do interruptor

*BUA CO CTOPOHbI COEAMHEHMI U BbIKOYATENA « Coté extraction platine
* Plate withdrawal side
« Interrupteur « Lado de remocdo da placa

i « Vue suivant F 15,5 -
: lSVt\IltCh t F - Threaded wire inlets *Bua co CTOPOHbI
il | ; %rrup or % W3BNeYEHUA MNACTUHbI
’II’III’\\\‘ 4 « Raccordement © FyOuIbHIK 5 3745 75
« Wiring 150 ‘ ‘ 345

131,5|

hilyg! Z\ S
I[I/[I;I ///l N « Fios conectores : 4:.:1:
/\ e CoesinHeHUs / - % o

=N o q
o Marquage L2 F § 1 e
* Markin
+5°C > + 25°C - Varcagdo :5 i% ‘
e MapknpoBka oo 5295 400 mm
o’
M20 ou/or 3/4 NPT M20 ou/or 3/4 NPT
 Non permanent télécommandable (SATI)
 Not permanent, remotely controllable (SATI)
» Nao permanente, operado por controle remoto (SATI)
*HenocTosHHbIN ynpaBaseMblit Ha paccTosiHum (SATI)
Réf. / Ref. Puissance lampe / Lamp power
FDBAESLEDSLM
FDBAESLEDSLMW Flux nominal 400 Im Autonomie 1 h Alimentation : 230V 50Hz Consommation : 1,1W
FDBAESLEDSLN LED | Nominal flux 400 Im 1 hr standby time Alimentation : 230V 50Hz Consumption : 1,1W
FDBAESLEDSLNW HomuHaneHas ceetumocts 400 iM | ABToHOMHas paboTa 1uac3 | Mutanm : 230B 50Ty Pacxop, anekTposHepruu: 1,1BT

e Quverture e Abertura
e Opening ¢ OTKpbIBaHUE

a « Dévisser le couvercle
 Unscrew the cover
« Desparafuse a tampa
* OTBMHTUTb KPbILLKY

* Raccordement télécommande

* Remote control wiring

« Fios do controle remoto

eMMoaknioyeHe AUCTAHLMOHHOIO YyrpaBaeHus




¢ Fermeture

e Closing

e Fechamento * Couple de serrage préconisé au remontage : 32 N.m (+10%)

* When remounting, fasten fixing nuts to 32 N.m (+10%)

« Ao reencaixar, aperte as arruelas de fixagdo até 32Nm (+ 10%)

o PeKOMeHA,0BaHHbIA MOMEHT 3aTSHXXKU MPU NOBTOPHOM MOHTaxe: 32 N.m (+10%)

e3aKpbiBaHue

« Graisser les filetages 1/4 de tour
(Loctite GR135 ou Molydal M03) 1/4 turn
* Grease the threads Volta de %

(Loctite GR135 or Molydal M03)

* Lubrifique as roscas

(Loctite GR135 or Molydal M03)
eCMa3satb pe3bObl

(Loctite GR135 nnn Molydal M03)

Nm

e Maintenance

e Maintenance

e Manutencao

¢ ObCnyXmBaHme

Y « Dévisser le couvercle

» Unscrew the cover

* Desparafuse a tampa

¢ OTBUHTUTb KPbILLKY

o Attention : avant d’ouvrir I'appareil coté platine, positionner 'interrupteur sur “0”.

o Caution : set switch to “0” before opening plate side of equipment.

© Atencdo: Posicione o interruptor no “0” antes de abrir o lado da placa

eBHUMaHuMe: nepes, TeM, Kak OTKPbIBATb MPUOOP CO CTOPOHbI
NAACTUHbI, YCTAaHOBUTb BbIK/OYATENb B MosioxeHue “ O”

¢ Démontage de la platine
e Removing the geatray
e Desparafuse a tampa

@ ° Débrocher le bornier
o JLeMOHTAX MNACTUHbI

* Disconnecting the terminal block
* Desconecte o bloco de terminal

«OTCOEAMHNTD KNEMMHYI0 KONOAKY

* Quverture
 Opening

e Abertura . o
eOtkpbiganne  ©Important! Baisser le capot de securité.

e Important ! Lower the safety cover.
* Importante! Abaixe a tampa de seguranga.
e BaxHO! ONyCTUTb 3aWUTHBIN KOXYX

¢ Remontage de la platine
e Reassembly of geartray

* Reencaixe da placa de montagem - Rebrocher le bormer. Fxer la lere ]
'nOBTOprIVI MOHTaX MAACTUHbI econnecting the terminal biocK. Fit the groun

* Reconecte o bloco de terminal. Conecte o terra
«CHOBa NOACOEAMHUTL KNEMMHY KONOAKY. MoAKNounTh 3a3emsieHune

« Couple de serrage préconisé au remontage : 2,85 N.m (x15%)

 When remounting, fasten fixing nuts to 2,85 N.m (x15%)

« Ao reencaixar a placa de montagem, aperte as arruelas de fixagao até 2,85 N.m (+ 15%)

o PEKOMEHA,0BaHHbI MOMEHT 3aTAXKKMW MPU MOBTOPHOM MOHTaxe: 2,85 N.m (+15%)
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e Cotes d'encombrement et de fixation
¢ Dimensions and fixing points

¢ Dimensoes e pontos de fixacao
e[abapuUTHbIE N KpenexHble pa3Mepbl

FDBAESFN - FDBAESFM
FDBAESIN - FDBAESIM

150

* Raccordement
» Wiring

« Fios conectores
eCoeanHeHUns

205

* Marquage
 Marking
 Marcagao

e MapkunpoBka

« Coté extraction platine

« Plate withdrawal side

« Lado de remocdo da placa

eBuna o CTOPOHbI U3BNEYEHUSA

* Vue suivant F

15,5 =
*F * Threaded wire inlets £

N1aCTUHBI

5 374,5 77,5

) 345 5
= =
g%
A g BT |3
\

470 400 mm
“d

e Quverture
e Opening
e Abertura

¢ OTKpbIBaHME

* Dévisser le couvercle
@ - Unscrew the cover

* Desparafuse a tampa

¢ OTBUHTUTb KPbILWKY

@ ° Débrocher le bornier
 Disconnecting the terminal block
* Desconecte o bloco de terminal
¢ OTCOEANHUTL KJIEMMHYIO KONOAKY

@® ° Raccorder au réseau
 Wire connexions
 Conexdes dos fios condutores
e MoAKNIOUNTb K CeTU

@ ° Rebrocher le bornier.
* Reconnecting the terminal block.
* Reconecte o bloco de terminal
¢ CHOBA MOACOEANHUTL KIEMMHYIO KONMOAKY.

» Raccordement télécommande
* Remote control wiring

« Fios do controle remoto
e[loaknioyeHmne
ANCTAHUWOHHOTO ynpaBneHus

¢ Fermeture

e Closing 1/4 de tour
e Fechamento 1/4 turn
e3aKkpblBaHue Volta de %

Nm

* Graisser les filetages

(Loctite GR135 ou Molydal MO03)

* Grease the threads

(Loctite GR135 or Molydal M03)

* Lubrifique as roscas

(Loctite GR135 or Molydal M03)
eCMasatb pe3bbbl

(Loctite GR135 nnn Molydal MO3)

« Couple de serrage préconisé au remontage : 32 N.m (x10%)

* When remounting, fasten fixing nuts to 32 N.m (+10%)

« Ao reencaixar, aperte as arruelas de fixacdo até 32 N.m (+ 10%)

o PEKOMEHA,0BAHHbI MOMEHT 3aTAXKKMW MPW MOBTOPHOM MOHTaxe: 32 N.m (+10%)

¢ Maintenance
¢ Maintenance
e Manutengao
¢ ObCnyxmBaHme

@ ° Dévisser le couvercle
 Unscrew the cover
* Desparafuse a tampa
* OTBUHTUTb KPbILLKY

o Attention ! Avant d’ouvrir 'appareil mettre I'alimentation (et la télécommande) hors tension.
o Caution ! Before opening the unit switch off mains power (and the remote control).
« Atengdo! Antes de abrir as unidades desligue a rede elétrica (e o controle remoto)
eBHMMaHuKe! Mepes Tem, Kak OTKPbIBATh NPUOOP, OTKAOUUTL HaMpsxXeHne

(M AMCTAHUMOHHOE yrnpaBneHune)
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e Démontage de la platine

¢ Removing the geatray

* Remocao da placa de montagem
e JleMOHTaX NAACTUHBI

e Quverture

« Opening

* Abertura

¢ OTKpbIBaHME

o Important ! Baisser le capot de sécurité.
o Important ! Lower the safety cover.

¢ Importante! Abaixe a tampa de seguranca

eBaxHO! ONyCTUTb 3aLWMUTHBIN KOXYX

@ ° Débrocher le bornier

* Disconnecting the terminal block

* Desconecte o bloco de terminais
¢ OTCOEANHUTD KJIEMMHYIO KONOAKY

e Remontage de la platine
e Reassembly of geartray

* Couple de serrage préconisé au remontage : 2,85 N.m (x15%)

» When remounting, fasten fixing nuts to 2,85 N.m (+15%)

* Ao reencaixar, aperte as arruelas de fixagdo até 2,85 N.m (+ 15%)
* PeKOMEeHA,0BaHHbI MOMEHT 3aTAXKMN NPYU NOBTOPHOM MOHTaXe:

2,85 N.m (£15%)

¢ Reencaixe de placa de montagem
© [TOBTOPHbIA MOHTAX MIACTUHbI

© ° Rebrocher le bornier. Fixer la terre

* Reconnecting the terminal block. Fit the ground
« Reconecte o bloco de terminal. Conecte o terra
* CHOBa NOACOEANHUTbL KEMMHYI0 KONoAKY. MoaknounTs 3a3emneHme

e Accessoires de fixation
e Attachment accessories
e Acessorios de fixagao
eKpenexHble akceccyapbl

0

* Fixation sur tube 1"1/4 @42, 2 x 1" 1/2 ©49)

[=—==1

e Attachment on tube 1" 1/4 042, 2 x 1" 1/2 349)

T O |

* Fixacdo sobre o tubo 1” ¥4 42,2 x 1” ¥» @49)
eKpenex Ha Tpybe 1"1/4 042, 2 x 1" 1/2 349)

2 étriers  FDHC49Z
¢ 2 stirrups  FDHC49Z
e2 ckobbl FDHC49Z

« Fixation rapide

* Fast fixing

« Fixacao répida
ebbICTPbIV Kpenex

=

FDFBZ

« Réflecteur extérieur : voir auprés du constructeur
e External reflector : see with manufacturer
¢ Refletor externo: veja com o fabricante

eBHewHUI pednekTop: 06paTUTLCA K U3rOTOBUTENIO

* Montage du réflecteur

« Fitting the reflector

* Montagem do refletor
eMoHTax pecdnekTopa

FDER5G

* 4 vis auto-taraudeuses M5

* 4 self tapping screws (M5)

« 4 parafusos auto-atarrachantes (M5)
¢4 Camope3bl (M5)
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¢ Pieces de maintenance : voir auprés du constructeur

e Maintenance parts : see with manufacturer

e Pecas de resposicao: veja com o fabricante

e3anyactu gns TeXOGCﬂy)KVIBaHVIﬂZ OﬁpaTMTbCﬂ K U3roToOBUTEJTHO

- Platine équipée
- Tube scellé dans les embouts
- Batteries antidéflagrantes

- Fitted plate
- Tube sealed in ferrules
- Flameproof batteries

- Chassi
- Tubo selado

- Baterias a prova de explosdo

- CHapsXeHHas naacTuHa
- J'Iamna, repMeTnyecku 3agenaHHas B HAKOHeYHUKU
- B3pbiBObe30nacHble baTapen

e Mise en service

e Putting into service

e Colocando em operagao
eBBOA B 3KCNNyaTaLMIO

« Mettre sous tension. Le voyant SATI vert clignote durant 28h. 2 diodes allumées.
« Switch on, Green SATI indicator flashes during 28h. 2 LEDs ligh.

« Ao ligar, o dispositivo SATI verde pisca durante 28h. 2 diodos acesos

)

o Nota : dans le cas d’un stockage prolongé des blocs, le clignotement des leds dure jusqu’a ce que les accumulateurs aient retrouvé leur tension.
Ensuite la led verte clignote seule jusqu’a ce que les accumulateurs soient complétement chargés. Une fois chargés, la led verte s’allume en fixe.

e Note : if the units have been stored a long time, the LED flashing lasts until the batteries recover their voltage.
Then the green LED flashes alone until the batteries are fully charged. Once charged, the green LED switches to steady.

« Caso as unidades tenham sido armazenadas por um longo periodo, os dispositivos piscardo até que as baterias recuperem a carga.
Em seguida o dispositivo VERDE piscara sozinho até que as baterias estejam totalmente recarregadas. Uma vez carregadas, o dispositivo VERDE ficard estavel e aceso.

e[lpuMeyaHue: nocne ANNTENbHOrO XpaHeHus 610KOB MUraHue WHAVKATOPOB NPOAO/DKAGTCA, MOKA aKKYMYNATOPbI HE Ha6epyT

MUHUMaNbHbI 3apaa.

3aTem 4,0 MonHow 3apAAKU AaKKYMYNATOPOB MUTraeT TOJIbKO 3€e/1eHbINn nHaukartop. MNocne nosiHon 3apALKU NHOAWUKATOP NOCTOAHHO FOPUT 3€J1e€HbIM.

e Principe de fonctionnement
e Operating principle

e Inicio da Operacao
e MpUHUMN AeNnCcTBUA

o Etat de veille (secteur présent, charge batterie, led
verte allumée + 2 leds allumées).

 Standby status (mains power present, battery charge, green
led switches + 2 LEDs ligh)

* Modo de Espera (ligado, bateria em carregamento, dispositivo
VERDE aceso + 2 leds acesas.

o Etat de fonctionnement (secteur absent, pas de
charge batterie, 6 leds forte puissance.

 Operating status (no mains power, no battery
charge, 6 leds high power).

* Modo de operacdo (desligado, bateria sem
carregamento, 6 leds de forte poténcia)

o Etat de repos (secteur absent, pas de charge batterie,
leds éteintes).

 Rest status (no mains power, no battery charge,
leds off).

* Modo de repouso (desligado, bateria sem
carregamento, dispositivos desligados

AT

* Le bloc peut étre mis au repos ou rallumé par action sur les poussoirs ALLUMAGE et
EXTINCTION du coffret de télécommande 039 01.
Au retour du secteur le bloc se remet en veille aprés 30 secondes..

 The unit can be set to rest or reset by using the ON and OFF pushbuttons of the remote
control 039 01.

The self-contained emergency lighting luminaire will go back to the rest mode after 30
seconds.

* A unidade de iluminacdo de emergéncia pode ser colocada no modo de repouso ou ligada
novamente apertando os botdes ON e OFF da Unidade de controle remoto 039 01.
A unidade de iluminacao de emergéncia retornard ao modo de repouso apés 30 segundos.

o B/IOK MOXET bbITb OTK/IOUEH U BKJIOYEH HaKaTMEM Ha KHomnku BKJTHOYEHWE
1 BbIKJTOYEHUE kopobku auctaHunoHHoro ynpasneHus 039 01.

Mpu noakntoueHnn K cetn 610K Yepe3 30 CeKyHA NEPEXOAUT B PEXUM
OXnaaHua.

5/12



Oana_Tentis
Text Box
28

Oana_Tentis
Text Box
28

Oana_Tentis
Text Box
28


e Contrdle général de I’installation

A tout moment il est possible d’effectuer I'allumage de tous les blocs pour vérifier
visuellement leur bon fonctionnement sans interrompre I'activité de I'établissement
(réception installation, visite de contrdleur...).

- Appuyer une fois sur la touche ALLUMAGE du coffret de
télécommande 039 01, la led s’allume pendant 6 secondes, EXTINCTION
3 secondes apres, le bloc passe en état de fonctionnement.

ALLUMAGE
- Pour arréter le contréle, appuyer sur la touche EXTINCTION

du 039 01.

Nota : cette opération n’a aucune incidence sur la signalisation des leds des blocs.

e General installation check
All the units can be switched on at any time to check correct operation visually without
interrupting the activity of the establishment (installation acceptance, inspectors visit, etc).

- Press the ON button on remote control 039 01, the LED switches
on for 6 seconds, after 3 seconds, the unit switches to operating
status.

- To stop the check, press the OFF button of 039 01.

Note : this operation has no effect on the LED signalling of the
units.

e 06wt KOHTPONIb 060pPYyAOBaAHUSA

B nt060/ MOMEHT €CTb BO3MOXHOCTb BK/IOUMTb BCE BNOKM ANS BU3yasibHON
NpoBepKu 13 paboTsl, He Hapywas AeATeNbHOCTU NpeanpuaTua (NpuemMka
obopyaoBaHnsA, BU3UT NPOBEPAIOLLErO. ).

- HaxaTb oaMH pa3 Ha knasuwy BKJIIOYEHUE Ha kopobke
AVCTaHUMOHHOro ynpasneHus 039 01, npu 3ToM Ha 6

CEeKYHJA, 3aropuTcs MHAMKATOP, a 3 CnycTa 3 CekyHAbl 6MOK  oFF
nepenaer B pabounit pexum.

ON

- [N OCTAaHOBKM KOHTPOAs HaxaTb Ha OTKJIIOYEHUE
kopobku 039 01.

® @ O O O O
MpuMeuyaHue: 3Ta onepauma HUKAK He BAMUSET HA MOKa3aHWs UHAMKATOPOB
610KOB.

e Verificagao geral das instalacdes:

Todas as unidades podem ser ligadas a qualquer momento a fim de verificar visualmente a
operagao correta sem interromper a atividade do estabelecimento (instalagdes, visita dos
inspetores, etc.).

- Aperte o botdo ON na unidade de controle remoto 039 01, o dispositivo
acenderd por 6 segundos, ap6s 3 segundos, a unidade alterard para

modo de operagao. OFF

- Para interromper a verificagdo, aperte o botdo OFF da unidade de

controle remoto 039 01. ON

0bs.: esta operagdo ndo terd nenhum efeito nos dispositivos de e® 0000,

sinalizagdo das unidades.

e Principe de fonctionnement (suite) e Inicio da Operagao
e Operating principle (continued) eMpuHUMN AeiicTBUA

e Mise en repos par le coffret de télécommande

Secteur absent : une pression sur le poussoir EXTINCTION met le bloc au repos.
Une pression sur le poussoir ALLUMAGE remet le bloc en fonctionnement.
Retour du secteur : le bloc se remet en veille aprés 30 secondes.

e Setting to rest using remote control

With no mains power : pressing the OFF button once sets the unit to rest. Pressing the ON
button once resets the unit to operation.

Restoration of mains power: the unit switches to standby after 30 seconds.

© Para programar no modo de repouso utilizando a unidade de controle remoto.
Desligado: aperte o botdo OFF uma vez e fixe a unidade para o modo de repouso.
Apertando o botdo uma vez reiniciard a operagdo da unidade.

Ligado: a unidade acenderd para modo de espera (standby) ap6s 30 segundos.

e OTKJ/IlOYEHUE NPU NOMOLLU KOPOGKM AUCTAHLMOHHOIO yrnpaBaeHus
CeTn HeT: HaxaTue Ha KHonky BbIK/TIOYEHUE oTkntoyaeT 6okK.

HaxaTtue Ha kHonky BKJ/TIOYEHWE nepeBoauT ero B pabounii pexum.
Mpu BKAOYEHUYN CeTU: BNOK NEPEXOAUT B PEXUM OXUAAHMA Yepe3

30 ceKkyHa.

e Tests automatiques

Ce bloc possede un microprocesseur et une horloge interne qui lui permettent de
s’auto-tester :

- Tous les 7 jours : test des lampes pendant 6 secondes. Le bloc choisit un jour pour
réaliser le test des lampes. Toutes les semaines, le méme jour & la méme heure le test
lampe sera effectué.

- Tous les 70 jours : test des lampes et des accumulateurs pendant 1 heure, un généra-
teur aléatoire choisit le jour. L'heure de test sera I'heure de la premiére mise sous tension
du bloc (les accumulateurs ayant une tension suffisante).

- Le bloc choisit une semaine dans le trimestre pour réaliser un test d’autonomie en plus
du test lampe. Pendant les tests la led clignote en vert.

Elle passera en vert fixe lorsque le test sera correct et le bloc a nouveau opérationnel
(charge de 12 heures aprés la fin d’un test autonomie).

- Aucune autre opération n’est a réaliser.

Nota : si malgré la génération aléatoire du jour de test, 2 blocs voisins ont leurs tests
réalisés simultanément, signalé par le clignotement de leur led verte, il est nécessaire de
décaler I'un d’eux (voir paragraphe “choix de I'heure du test, choix de I'heure par bloc”).

e Automatic tests

The unit has a microprocessor and internal clock for automatic testing :

- Every 7 days : 6 second lamp test. The unit selects a day to perform lamp tests. Every
week on the same day at the same time the lamp test will be performed.

- Every 70 days : 1 hour test of lamps and batteries, a random number generator selects
the day. The test time will be the time of first supplying power to the unit

(batteries having enough voltage).

- The unit selects one week in the quarter to perform an autonomy test in

addition to the lamp test. During the tests the LED flashes green. It switches to steady
green when the test is correct and the unit is again operational (12 hour charge after the
end of the autonomy test).

- No other operation has to be performed.

Note : if despite the random generation of the test day, 2 neighbouring units have their
tests performed simultaneously, signalled by their green LED flashing, it is necessary to
offset one from the other (see paragraph "choice of test time, choice of time by unit")

o Testes automaticos

A unidade tem um microprocessador e reldgio interno para teste automético:

- A cada 7 dias: realizard 6 segundos de teste na lampada. A unidade seleciona um dia para
realizar os testes na lampada.

Toda semana no mesmo dia e mesmo hordrio serd realizado o teste da lampada

- A cada 70 dias: serd realizado 1 hora de teste nas lampadas e baterias , um gerador de
nameros aleatdrios selecionara o dia. 0 momento do teste sera durante o primeiro
carregamento da unidade (com as baterias com carga suficiente).

- A unidade selecionard uma semana no trimestre para realizar um teste autbnomo além do
teste da lampada. Durante o teste os dispositivos Os dispositivos se estabilizardo no VERDE
quando o teste estiver correto e a unidade estiver novamente em operagdo (12 horas de
carregamento apos a finalizacdo do teste autbnomo).

- Nenhuma outra operacdo precisard ser realizada.

Obs.: se apesar da geragdo aleatdria do dia do teste, 2 unidades vizinhas tiverem os seus testes
realizados simultaneamente, sinalizadas pelo VERDE piscante, é necessario uma compensar a
outra (veja paragrafo “escolha do momento do teste, escolha do momento por unidade”).

o ABTOMaTUYeCKOe TeCTUpoBaHue

JaHHbI 610K MMeeT MUKPOMPOLLECCOP ¥ BHYTPEHHWE Yachl, KOTOpPble eMy
MNO3BONAKT MPOU3BOAUTbL ABTO-TeCT.

- Kamp,ylo Heaent: TeCT 1amMn B Te4YeHune 6 CeKyHA. bnok onpegenser AeHb AN
TecTa namn. Tect namn 6y,CLET BbIMONTHATBCA KaXAYH Heaento B OAUH AeHb U
yac.

- Kaxable 70 fHeN: TeCT namn v akKyMmynaTopoB B TeyeHue 1 yaca; AeHb
onpegenseTcs reHepaTopoM C/lydarHbIX Yncen. BpemeHem Ttecta byaer Bpems
nepBon Nofayv HanpsxkeHus Ha 610K (Nojaya AOCTAaTOYHOrO

HanpsXeHUs Ha aKKyMynaTopbl).

- bnok BblIbrpaeT Hepento B KBapTase, YTobbl NPOBECTW TECT HA AaBTOHOMHOCTb,
a Takxke TecT namn. Bo BpeMsA TeCTOB MHAUKATOP MUraeT 3e/IeHbIM.

Mocsie yaayHoro Tecta MHAMKATOP 3aropmuTCA MOCTOSHHBIM 3e/ieHbIM, a 610K
BHOBb NepeinzeT B paboyee cocTosHme (12-4yacoBs 3apaaka nocne Tecta Ha
ABTOHOMHOCTb).

Hukakux Apyrux onepauuin He TpebyeTcs.

MpuMeyaHue: ecin HECMOTPS HA CIyYalHYI0 reHepaLmio AHS TecTa 2 COCeAHUX
610Kka Hayanu BbINOHATL TECTbl OAHOBPEMEHHO, O YeM ByayT CUrHANM3MPOBATH
UX MUralLLme 3efeHble MHAUKATOPbI, HEOBXOAMMO MepeHecTy Bpems Tecta
AN oAHOro u3 HUX (cM. naparpad “ Bblbop BpeMeHu TecTa, BbI6Op BpeMeHU
nns 6noka” ).
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e Exploitation particuliére e Uso especial
e Special usage ® Ocobble pexuMbl 3KCNyaTaLmm

e Choix de I’heure des tests

Dans certains cas, pour des raisons d’exploitation, il est nécessaire d’imposer une heure
de test. Avant toute opération, s’assurer que tous les blocs ont leur led verte allumée en
fixe ou clignotant. Si aprés 24 heures de charge, les leds de I'un des blocs clignotent
toujours alternativement vert/orange, remplacer ses accumulateurs.

e Choice of test times

In some cases, because of use, it is necessary to set a test time. Before any operation,
make sure that all the units have their green LED switched on either steady or flashing. If
after 24 hours charge, the LEDs of one of the units still flashes alternately green/orange,
replace the batteries.

e Escolha do momento dos testes

Em alguns casos , devido a utilizag@o, é necessario programar um momento para o teste.
Antes de qualquer operagdo, assegure-se de que todas as unidades estdo com seus
dispositivos VERDES acesos , ndo podem estar parados ou piscando. Se ap6s 24 horas de
carregamento, os dispositivos de uma das unidades ainda estiver piscando alternadamente
verde/laranja, substitua as baterias

® Bbi6bOp BpeMeHU BbINONHEHUS TeCTOB

B HEKOTOPbLIX Cy4asx, MO IKCMIyaTaLMOHHbIM MPUYMHAM HEObX0AMMO 3a4aTb
BpeMs nposeneHus Tecta. Mepea noboi onepaumnein HyxHO ybeanTbCa, 4To
3e/1eHbl UHAUKATOP FOPUT MOCTOSIHHO MW MUraeT Ha Bcex brokax. Ecau
nocsie 24 4acos 3apAAKN UHAUKATOPLI OAHOIO M3 6J10KOB NMOCTOAHHO MUTAlOT
TO 3€/1eHbIM, TO OPAHXKEBbIM, MOMEHATb AKKYMY/IATOPbI.

1) Choix global pour toute I’installation

Tous les blocs sont testés a la méme heure. Cette programmation n’est possible que sur
une installation équipée de la télécommande par coffret réf. 039 01. (voir catalogue
LEGRAND). Le choix se fait secteur présent sur les blocs.

Nota : la télécommande réf.039 01 doit étre placée

hors zone a risque d’explosion.

- A I'heure choisie pour le test, appuyer sur la touche
ALLUMAGE du coffret de télécommande 039 01, la led verte
s’allume 6 secondes et s’éteint.

- Avant 3 secondes, appuyer une seconde fois sur la touche
ALLUMAGE du 039 01, la led verte s’allume 6 secondes et s’éteint.

- 3 secondes apres, les leds des blocs clignotent alternativement vert/orange pendant 5
secondes, puis la led verte est fixe ou clignotante suivant I'état précédent. Les résultats
des tests précédents sont effacés.

EXTINCTION

ALLUMAGE

Nota : dans le cas d’une installation panachée ayant certains blocs non testables
automatiquement, attendre

3 secondes puis terminer par une impulsion sur EXTINCTION.
Tous les blocs sont en veille. Les blocs a test automatique
seront testés a I'heure choisie (le jour sera différent suivant
les blocs).

EXTINCTION

ALLUMAGE

1) Overall choice for whole installation

All units are tested at the same time. This programming is only possible with an
installation fitted with remote control unit Cat No. 039 01. Choice is made with mains
power present to all units.

Note : the remote control, Cat No. 039 01, must be placed
outside the explosion hazard zone.

- At the time chosen for the test, press the ON button OFF
of the remote control 039 01, the green LED switches on for 0%
6 seconds and switches off. ON 3

- Before 3 seconds, press the ON button of 039 01 a second
time, the green LED switches on for 6 seconds and switches off.

- 3 seconds after, the LEDs on the units flash alternately green/orange for 5 seconds,
then the green LED is on steady or flashing according to its previous state. Previous
test results are deleted.

Note : if the installation is mixed, having some units not

tested automatically, wait 3 seconds then end by pressing OFF.

All units are on standby. The units to be tested automatically OFF >
will be tested at the chosen time (the day will be different

according to the units). ON

2) Choix de I’heure bloc par bloc
Tous les blocs doivent étre programmés unitairement par action sur chaque appareil.
A I'heure choisie :

a) Couper I'alimentation secteur de I'appareil (ou de la ligne d’appareil).

b) Agir sur l'interrupteur batterie en ouvrant et fermant le couvercle.

c) Remettre 'appareil sous tension.
Aprés 5 secondes, la led orange s’éteint, la led verte est fixe ou clignotante suivant
I'état précédent.
Les résultats des tests précédents sont effacés. Le bloc sera testé a I'heure choisie
(le jour sera différent selon les blocs).

Nota: ce choix est possible méme si I'installation a déja été programmée comme en 1.

2) Choice of time unit by unit
All units must be programmed singly by operating on each device. At the time chosen:
a) Cut the mains power supply to the device (or the device line).
b) Reach the battery switch by opening and closing the cover.
c) Return power supply to the device ;
After 5 seconds, the orange LED switches off, the green LED is on steady or flashing
according to the previous state.
The previous test results will be deleted. The unit will be tested at the chosen time
(the day will be different according to the units).

Note : this choice is possible even if the installation has already been programmed as
int.

1) Escolha para instalagdes no geral

Todas as unidades devem ser testadas a0 mesmo tempo. Esta programacgdo somente é
possivel com uma instalagdo equipada com a unidade de controle remoto Cat. Nro 039 01. A
escolha serd feita com todas as unidades ligadas.

0Obs.: a unidade de controle remoto Cat. Nro. 039 01, deve ser
colocada do lado de fora da area explosiva.

- No momento escolhido para o teste, aperte 0 botdo ON da unidade OFF
de controle remoto 039 01, o dispositivo VERDE acenderd por 6 el
segundos e desligara. ON S

- Antes de 3 segundos, aperte o botdo ON da unidade de controle
remoto 039 01 pela segunda vez, o sinalizador VERDE acenderé por 6 segundos e apagara.

- Ap6s 3 segundos, os sinalizadores das unidades piscarao alternadamente verde/laranja por 5
segundos, em seguida o sinalizador VERDE ficara estavel ou poscando de acordo com o seu
estado anterior. Os resultados do teste anterior serdo apagados.

0Obs.: se a instalacdo for mista, incluindo algumas unidades que ndo
sdo testadas automaticamente, aguarde 3 segundos e em seguida

pressione OFF. OFF N
Todas as unidades ficardo em repouso (standby). As unidades a
serem testadas automaticamente serdo testadas no horario ON

escolhido ( o dia serd diferente de acordo com as unidades).

1) O6wumit BbIGOP ANa BCcero npubopa

Bce 610KkM TecTUpyOTCA B OAHO BpeMs. Takoe NporpaMMupoBaHue

BO3MOXHO TOJIbKO Ha npubope, 060pyA0BaHHOM ANCTAHLMOHHLIM yrpaBieHnem
nocpeactsomM kopobku koa 039 01 (cM. katanor LEGRAND).Bbibop penaetca npu
6}10KaX, BK/TOYEHHbIX B CETb.

NMpumeyaHune: guctaHuMoHHoe ynpasneHue kog 039 01
AOMKHO BbITh YCTAHOBNEHO BHE B3PbIBOOMACHON 30HbI.

- B BbIbGpaHHOE Ans TecTa BpeMs HaxaTb Ha OFF
knasuwy BKJIIOYEHWE kopobku ANCTAHLMOHHOIO (0!
ynpasneHus 039 01, npu 3TOM 3ef1eHbll MHAUKATOP ON 3

3aropuTca Ha 6 CeKyHA, 1 noracHert.
- 3a 3 ceKyHAbl 0 3TOr0 HaxaTb BO BTOpoi pa3 Ha BKJIIOYEHUE kopobku 039 01,
npun 3ToM 3€eeHbIn WHAVKATOP 3aropuTcsa Ha 6 CeKyHA, 1 noracHer.

- 3 CeKyHAbl CNyCTS WHAUKATOPbI BOKOB NMooyepeaHO byayT MUraTh 3e/1eHbIM 1
OpaH>XeBbIM B Te4yeHune 5 CeKyH[, 3aTeM OCTaeTCAa ropeTb Win Muratb 3e/1eHbIn
MHAMKATOP, B 3aBUCMMOCTU OT MpeablAyLLero cocTosHus.Pe3ynbTaThl NpeablayLLero
TecTa byayT cTepThl.

NMpuMeyaHue: B cnyyae €O CMELWAHHbIMU an60paMM, WMELWNM HEKOTOpbIE 6110KI/1,
KOTOpbIe He
TeCTUPYITCA aBTOMATUYECKN, NOA0XKAATb 3 CeKYHAbl, 3aTeM

3aKOHYUTb HaxxaTuem Ha BbIKJTOYEHUE. OFF S
Bce 6n0okmn byayT B pexume oxuaanus. bnoku, Tectupyemble
aBTOMAaTUYeCKu, ByayT TeCTUPOBaTLCA B YCTAHOBIEHHOE ON

Bpema (B AleHb, B 3aBUCKMOCTMN OT 610K0B).

2) Escolha 0 momento de unidade por unidade
Todas as unidades devem ser programadas separadamente para cada equipamento em
funcionamento. No momento da escolha:

a) Desligue a fonte de alimentagdo do aparelho (ou da linha de aparelhos)

b) Alcance o interruptor da bateria abrindo e fechando a tampa

c) Ligue novamente o aparelho a fonte de alimentagdo
Apds 5 segundos, o dispositivo LARANJA desligard, o dispositivo VERDE ficara estavel ou
piscando de acordo com seu estado anterior.
Os resultados dos testes anteriores serdo apagados. A unidade sera testada no horario
escolhido (o dia serd diferente de acordo com as unidades).

0bs.: esta escolha é possivel mesmo se a instalago ja tenha sido programada conforme
item 1.

2) Bblbop BpeMeHu ans Kaxporo 6noka
HeobxoaumMo nporpamMmmpoBath Bce 610ku BMecTe, paboTas € KaxAbiM anmnaparTom.
B BbIbpaHHOE Bpems:

a) OTknlounTe NUTaHWe annapara oT ceTu (MM BCell IMHWUM annapaTos).

b) Ucnonb3ynte BbikAtoyaTens 6atapen, 3aKpbiB U OTKPbIB KPbILLKY.

c) CHoBa BKJIlOYMTE annapar B CeTb.
Yepes 5 cekyHA, OpaHXeBbli CBETOAMOL MOracHeT, a 3eneHbii byaeT ropetsb
NOCTOSIHHO WAW MWTaTb, B 3aBUCMMOCTU OT MpeAblAYyLIer0o COCTOSHUS.
Pe3ynbTaThl NpeablAyLLnX TECTOB CTEPTbI. BNoK ByaeT npoTecTUpoBaH B BbibpaHHOE
BpeMs (aeHb ByaeT pasnuuatbca Ans Kaxaoro 6soka).

MpuMeyaHue: BbIGOP BO3MOXEH, AaXe eC/IM MHCTannauus yxe boina
3anporpamMMupoBaHa, kak B n.1l.

712




e Exploitation particuliere
e Special usage

e Uso especial
e Ocobble pexuMbl 3KCMyaTaLmm

e Mémorisation des résultats

Les résultats des tests sont mémorisés jusqu’a la réalisation d’un test identique bon, et jusqu’a remplacement de I'organe défectueux et la validation du dépannage.

¢ Results storage

Test results are stored until the performance of an identical correct test, and until replacement of the faulty item and validation of the repair.

¢ Resultados armazenados

Os resultados ficardo armazenados até a realizagdo de um mesmo teste executado corretamente ou até a substitui¢do do item com defeito e validagao do reparo.

® 3anoMuHaHue pe3ynbTaTtoB

Pe3ynbTaTbl TECTOB 3aNOMWHAIOTCA A0 BbINOAHEHUA YAAYHOrO TecTa U A0 3aMeHbl NOBPEeXAEeHHOro y3fa U NOATBEPXAEHUA YCTPAHEHUA NOSOMKMU.

MAINTENANCE

La signification des deux diodes électroluminescentes est la suivante :

- Vert allumé = bloc en état de fonctionnement normal.

- Vert clignotant : test en cours ou battterie en reprise de charge aprés une

autonomie ou un test.

- Vert/jaune clignotant = en mode “classique”, acquittement durant 1 heure de la réception
d’une télécommande d’extinction en présence secteur.

- Jaune allume fixe = défaut du tube de secours*

- Jaune clignotant lent = défaut batterie**

- Jaune clignotant rapide = défaut de I'électronique***

* Changer les lampes défectueuses .

**Changer la batterie du bloc, refaire les opérations comme lors de la premiére

mise en service

*** Envoyer le bloc en réparation.

Tout appareil reconnu défectueux doit étre réparé le plus rapidement possible. Remplacer
la batterie tous les 4 ans ou dés que I'autonomie nominale n'est plus respectée.

Nota 1 : a chaque mise sous tension ou chaque fin de test correct, le bon
fonctionnement des leds est vérifiable grace a une période de clignotement
vert/orange de 30 secondes.

Nota 2 : le défaut de veilleuse ne peut &tre vu que hors de la période de prise
de charge des accumulateurs.

MAINTENANCE

The signification of the two electroluminescent diodes is the following:

- Green LED lit on permanently : the self-contained luminaire is operating

normally and the battery charging correctly

- Green LED flashing : test under progress or battery recharging after a

duration test or a power failure.

- Green/yellow LED flashing alternatively : for standard self-contained

emergency lighting luminaires, these flashing LEDs indicate that the luminaire has
received the information from the remote control for a time period of one hour while
mains power.

- Yellow LED on = emergency tube fault *

- Yellow LED flashing slowly = battery fault**

- Yellow LED flashing quickly = electronic change-over fault***

* Change the defective lamps.

**Change the battery pack; redo the procedure as for the first putting in
service.

*** Send the battery pack for repair.

Any appliance found to be defective should be repaired as quickly as possible.
Replace the battery every 4 years or when the nominal autonomy is no longer
respected.

Note 1 : whenever the unit is powered up or at the end of each correct test, correct
operation of the LEDs can be checked by a 30 second period of flashing
green/orange.

Note 2 : the standby lamp fault can only be seen outside the period for charging the
batteries.

MANUTENGAO

0 significado dos dois diodos eletroluminescentes é o seguinte:

- Dispositivo VERDE ACESO permanentemente: a luminaria esta operando normalmente e a
bateria carregando corretamente.

- Dispositivo VERDE PISCANDO: teste em andamento ou bateria recarregando apds o teste ou
falha na fonte de alimentagdo.

- Dispositivo VERDE/AMARELO PISCANDO alternadamente: para as luminarias de emergéncia
padrdo, estes dispositivos piscando indicam que a lumindria recebeu a informagao da unidade
de controle remoto por um periodo de uma hora enquanto ligada a fonte de alimentagdo

- Dispositivo AMARELO ligado = falha na lampada de emergéncia*

- Dispositivo AMARELO PISCANDO DEVAGAR = falha na bateria **

- Dispositivo AMARELO PISCANDO RAPIDAMENTE = falha na mudanca de operagao***

* Substitua as lampadas defeituosas

** Substitua a bateria, refaga os procedimentos conforme a primeira operagao

*** Envie a bateria para reparo

Qualquer aparelho que apresente defeito devera ser reparado o mais rapido possivel. Substitua a
bateria a cada 4 anos ou quando a autonomia nominal ndo for mais respeitada.

Obs. 1: Sempre que a unidade for ligada ou no final de cada teste realizado corretamente, é
possivel verificar a operagdo correta de cada dispositivo por um periodo de 30 segundos
através do dispositivo verde/laranja piscante.

Obs. 2: A falha da lampada standby somente pode ser vista fora do periodo de carregamento
das baterias.

OBCJTYXUBAHUE

[lBa ceeTOAMOAA UMEIOT CleaytolLee 3HAYEHUA :
- F'opwuT 3eneHbiin: 610K B HOPMaNbHOM paboyeM COCTOAHUM.

- 3eeHbI MUraeT: BbINOMHAGTCA TecT, 1Mbo HaTapes 3apsxaeTcs nocne Tecta
Ha aBTOHOMHOCTb WM NPOCTOro TecTa.

- Muraer 3eneHbIl U XeNTbI: B « KNACCMYECKOM» pexnmMe O3HavyaeT
noaTBepXxAeHWe B TeyeHne 1 yaca C MOMeHTA NOJYYEHUs AUCTAHLUOHHON
KOMaHAbl Ha BbIK/IOYEHWE MPU HAIMYUWN CeTU/B A peCHOM pexunme

paboTbl yka3biBaeT HA OTCYTCTBME MOAKIIOYEHUS K KOpobke nHTepdeiica.

- FopuT XenTblh = HEeMCNPABHOCTb JIaMMbl ABAPUNHOIO OCBELLEHUA™

- PeaKO MUraeT XenTbli = HEUCMPABHOCTbL baTapen**

- YacTo MuraeT )enTbll = HEUCNPABHOCTb INEKTPOHUKU®

* 3aMeHUTe HeucrnpaeHble namrbl.

**3ameHuTe baTapeto 60ka, CHOBA NpoaenanTe onepaunn, Kak npu

nepBOM BBOAE B IKCMNJyaTaLnio

*** OTnpaBuTe 610K HA PEMOHT.

Niobor annapaT, NPU3HaHHbIA HEMCMNPABHbIM, AOKEH ObITh

OTPEMOHTMPOBAH KaK MOXHO ckopee. MeHsaiTe baTapeto kaxable 4 roga, nmbo

npun cokpauweHMn HOMUHANBbHOIO BpeMeHn aBTOHOMHOM pa60T|>|.

MpumeyaHue 1: Npu KAXAOM MOAKIOUEHUN K CETU UAK MPU KAKAOM
OKOHYaHMM YAAYHOrO TecTa npasuabHas pabota MHAMKATOPOB MOXET BbITh
nposepeHa 6narogaps 30-CekyHAHOMY MepuoAYy MUFAHUS 3€/1eHbIM 1
OpaHKeBbIM.

MpumeyaHune 2: HeMCNPABHOCTb IAMMbl PEXMMA OXMWAAHWUA MOXHO YBUAETb
TOJIbKO Mocsie TOro, Kak 3apaaatca akKKyMmynaTopbl.
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e Exploitation particuliére e Uso especial
e Special usage e Ocobble pexnMbl 3KCMyaTaLmm

¢ Report momentané d’un test o Atraso temporario do teste
Dans le cas ol pour une utilisation inhabituelle des locaux, I'heure du test est génante pour  Se o momento do teste for inconveniente para utilizagdo das instalagdes em hordrio
I'activité, il est possible de reporter de 24 heures tous les tests pouvant avoir lieu le jour en  excepcional, é possivel atrasar em até 24 horas todos os testes programados para aquele dia.

question. - Aperte o0 botdo ON do controle remoto da unidade 039 01. O sinalizador acendera por
- Appuyer sur la touche ALLUMAGE du coffret 039 01, la led s’allume 6 secondes 6 segundos e em seguida desligara.
puis s’éteint. - Antes de 3 segundos, aperte o botdo ON pela segunda vez, o sinalizador acendera por
- Avant 3 secondes, appuyer une seconde fois sur la touche ALLUMAGE, la led 6 segundos e desligara.
s’allume 6 secondes et s’éteint. - Antes de 3 segundos, aperte o botdo ON pela terceira vez , o sinalizador acendera por
- Avant 3 secondes, appuyer une troisieme fois sur la touche ALLUMAGE, la led 6 segundos e desligara.

s’allume 6 secondes et s’éteint. ) o . B . o
0Obs.: se a instalagdo tiver algumas unidades ndo testadas automaticamente, finalize apertando

Nota : dans le cas d’une installation ayant certains blocs non testables automatiquement, ~ OFF no controle remoto da unidade 039 01.
terminer par une impulsion sur EXTINCTION du 039 01. Todas as unidades que seriam ligadas nas 24 horas terdo seus testes atrasados um dia.
Tous les blocs qui devraient s’allumer dans les 24 heures ont leur test repoussé d’une Posteriormente o programa retornard a sequéncia normal.
journée. Ensuite le programme reprend son cours normal.
e BpeMeHHbI nepeHoc Tecta

¢ Temporary test delay B cnyyae HeCTaHAAPTHOrO MCMONbL30BAHWSA MOMELLEHUI, UK KOorAa Bpems Tecta
If the test time is inconvenient for an unaccustomed use of the premises, it is possible to NPenATCTBYeT AeATeNbHOCTU, MOXKHO MepeHecTU Ha 24 yaca BCe TecTbl, KOTOpble
delay by 24 hours all the tests liable to take place on the relevant day. MO GbITb 3aMNaHNPOBAHbI HA STOT f1eHb.

- Press the ON button on the remote unit 039 01, the LED switches on for 6 seconds - Haxmure Ha knasnwy BKIIIOYEHWE kopobku 039 01. CeeToavoa

3aropuTcs Ha 6 CeKyHJA 1 noracHer.

- 3a 3 ceKyHAbl 40 3TOr0 HAXMUTE BO BTOPOMN pa3 knasuiwy BKITKOYEHUE;
CBETOAMO/, 3aropuTca Ha 6 CeKyHA, v moracHer.

- 3a 3 ceKyHAbl 40 3TOr0 HAXMUTE B TPETU pa3 knasuwy BKJIHOYEHUE;
CBETOAMOJ, 3aropnuTca Ha 6 CekyHA, N NoracHeT.

then switches off.
- Before 3 seconds, press the ON button a second time, the LED switches on for 6
seconds and switches off.
- Before 3 seconds, press the ON button a third time, the LED switches on for 6
seconds and switches off.
I'Ipumeuarme: ecnn B MHCTaNNAuUnn nmerTca 6J'IOKVI, He TeCcTupyemble
Note : if the installation has some units not tested automatically, end by pressing OFF on  asTomaTuuyecku, 3akoHUMTL OMepaLMio HaxaTheM Ha BbIKITIOUEHWUE kopobku

the 039 01. 039 01.
All the units that should switch on in the 24 hours have their test delayed one day. Bce 6710KkM, KOTOPbIE AOMKHBI BbINN BKNIOUMTLCA B TedeHne 24 4acoB, nepeHecy
Afterwards the programme returns to its normal sequence. TeCTMpoBaHue Ha AeHb. Mocne 370 NporpaMma BO3BpaLLAeTCA K CBOEMY

HOPMasibHOMY UCMOJIHEHUIO.

e Mise hors tension longue durée : (Exemple : établissement saisonnier) Aprés une longue période hors tension, il est possible que les accus aient perdu toute
tension et que la programmation soit perdue. Lors de la remise sous tension, les blocs signaleront le défaut par un clignotement vert/orange de leurs leds. Il sera nécessaire de reprogram-
mer.

e Leaving without power for long periods : (Eg. seasonal establishment) After a long period without power, it is possible that the batteries loose their voltage and the programme is
lost. When restoring mains power supply, the units will indicate the fault with their LEDs flashing green/orange. It will be necessary to reprogram them.

e Sem utilizagao por um longo periodo: (ex.: estabelecimento sazonal). Apds um longo periodo sem utilizagdo, é possivel que as baterias percam a carga e o programa sejaperdido.
Ao restabelecer a rede elétrica, as unidades indicardo a falha com os
SINALIZADORES piscando verde/laranja. Sera necessario reprograma-los.

e InutenbHoe OTK/lOYEHMe OT ceTu: (Hanpumep: Ce30HHOe yupexaeHue) MNocne AAUTENbHOIO Neprnosa OTKJIOYEHMA OT CETU, MOXET C/TYYUTbCS, YTO
AKKYMYNATOPbI MOSIHOCTbIO Pa3psAsTCs, U nporpamma cbpocuTcs. Mpu BKAOYEHUU B CeTb 6M10KU ByAYT CUrHANM3UPOBATL 06 3TOM 3e/IeHbIM/OPaHKEBbIM
MWUraHneM CBETOAMOA0B. MOHAA06MTHCA NOBTOPHOE NPOrpaMMUpPOBaHUE.

¢ Décalage définitif des tests : reprendre la méme procédure que pour le choix de I'heure du test
e Permanent retiming of tests : repeat the same procedure as for the choice of test time.
e Recronometragem dos testes: repita os mesmos procedimentos conforme escolha do horério para o teste.

o OKOHuaTenbHbIN nepeHOC BpeMeHU TeCTOB: BbIMOJIHUTb Te Xe [EeNCTBUSA, YTO npun Bbl60pe BpeMeHWN npoBeaeHna TecTa.

o Arrét d’un test en cours : dans le cas ou un test autonomie en cours géne I'exploitation, il est possible de I'arréter immédiatement. Appuyer sur la touche
EXTINCTION du coffret de télécommande 039 01. Le test est stoppé et sera refait le lendemain.

e Stopping test under way : when use of premises is inconvenienced by an autonomy test under way, it is possible to stop it immediately. Press the OFF button on the remote control
unit 039 01. The test stops and will be performed the next day.

e Interrupgao de teste em andamento: quando da utilizagio das instalagdes for interrompida por um teste auténomo em andamento, é possivel interrompé-lo imediatamente. Aperte
0 botdo OFF da unidade de controle remoto 039 01. Os testes serdo interrompidos e serdo realizados no dia seguinte.

o lpepbiBaHMe BbINONHAEMOro TeCTa: €C/IN HAYaABLIMICA TECT aBTOHOMHOW paboTbl NPensTCTBYeT 3KCryaTauuun, BO3MOXHO €ro HeMeaNeHHoe
npekpauieHve. Haxmute Ha knasuwy BbIKJIIOYEHUE Ha kopobke AncTaHUMOHHOro ynpaenenus 039 01. TecT 6ysneT npepBaH U BbIMOSHEH CHOBA HA
cneayoumnii AeHb.

e Cas particuliers : lorsqu’une mise hors tension est supérieure a 3 jours, les tests ne sont plus effectués. Le cycle de test reprendra aprés la remise sous tension et la recharge des
blocs, les tests prévus le jour de la remise sous tension sont automatiquement repoussés
de 24 heures.

e Special cases : when mains power is off for longer than 3 days, tests are no longer performed. The test cycle will be restarted after mains power returns and the units are recharged ;
the tests planned for the day of the return of mains power are automatically delayed 24 hours.

e Casos Especiais: quando a fonte de alimentagdo estiver deligada por mais de 3 dias, os testes ndo serdo realizados. O ciclo de teste sera reiniciado apds o retorno da rede elétrica e o
recarregamento das unidades; os testes programados para o dia de retorno da rede elétrica serdo automaticamente atrasados 24 horas.

e Ocobble cnlyyaun: eCsiv BpemMa OTK/IHOYEeHUA OT CeTu npeBblllaeT 3 [oHA, TeCTbl 60/blue He BbIMOMHAKTCSA. Llnkn TeCTOB BOCCTAHOBUTCA MOC/e BKIOYEHUNE
ceTn n 3apaaku 6}10KOB; TeCThbl, 3aM/laHUPOBAHHbIE HA AeHb OTK/IYEHNA, ABTOMATUYECKN MNEPEeHOCATCA Ha 24 vaca.
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Batterie

Battery

Bateria A
baTapes
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iyt \\\ ¢ ¢ Pieces de maintenance :
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N\ - 00873 (batterie 7,2V - 2,2Ah)
Wi - 700876 (platine ambiance SATI)

o Maintenance parts :
- 200873 (battery 7,2V - 2,2Ah)
- 200876 ((plate aréa SATI)

7

+5°C --> +25°C

¢ Maintenance
¢ Maintenance
e Manutengao

¢ OBCNNY)XMBAHUE

e Démontage de la batterie : * Remontage de la batterie :

1) Rabattre le capot de I'interrupteur batterie. 1) Vérifier que la batterie soit adaptée.

2) Extraire la platine appareillage. 2) Glisser la batterie dans son logement.

3) Retirer les 2 fils + et - batterie/circuit imprimé. 3) Fixer l'interrupteur batterie a I'aide des 2 vis.

4) Dévisser les 2 vis de l'interrupteur batterie. 4) Raccorder les 2 fils + et - batterie/circuit imprimé.

5) Dévisser I'écrou de fixation de la batterie (clé a pipe de 13) 5) Remonter la platine dans I'enveloppe.

6) Dégager la batterie. 6) Relever le capot d’interrupteur a avant de visser le couvercle.
e Removing the battery : o Refitting the battery :

1) Pull down the cover of the battery switch. 1) Check that the battery is suitable.

2) Withdraw the fittings plate. 2) Slide the battery into its location.

3) Remove the two + and - wires from battery/printed circuit. 3) Install the battery switch using 2 screws.

4) Remove the 2 screws from the battery switch. 4) Connect the two + and - wires of the battery/printed circuit.
5) Remove the battery fixing nut (13 mm box spanner). 5) Reinstall the plate in the casing.

6) Disengage the battery. 6) Lift up the switch cover a before screwing the cover.

e Remocgao da bateria ¢ Recolocacao da bateria

1) Puxe para baixo a tampa do interruptor da bateria 1) Verifique se a bateria é adequada.

2) Retire as placas de fixagdo 2) Encaixe a bateria em seu lugar

3) Remova os dois fios + e - da bateria/circuito impresso 3) Instale o interruptor da bateria utilizando-se de 2 parafusos
4) Remova os 2 parafusos do interruptor da bateria 4) Conecte os dois fios + e — da bateria/circuito impresso

5) Remova o a arruela de fixagdo da bateria (utilize uma chave de fenda de 13mm) 5) Reinstale a placa no invélucro

6) Desencaixe a bateria. 6) Levante o tampa do interruptor antes de parafusar o invélucro
JleMoHTax baTtapewu: MoHTax baTapeu:

1) OTKMHYTb Ha3aZ KOXyX BblKatoyaTens batapeu. 1) MpoBepuTb, NoaXxoAnT Nu baTapes.

2) W3Bneyb annapaTtHyo naacTuHy. 2) 3aABuHYTH 6aTapeio B rHesao.

3) OTcoeanHNTb 2 NpoBOAA + U — BaTapen/neyaTHoN CXeMbl. 3) 3akpenuTb BbikIO4aTeNb HaTapen 2 BUHTaMU.

4) OTBUHTWTb 2 BUHTA BbIK/KOYaTeNs baTapeu. 4) MopcoeanHUTs 2 NpoBoaa + M - baTapen/ne4aTHON CXeMbl.

5) YcTaHOBUTbL NAACTUHY B KOpMyc.

5) OTBUHTUTbL KpenexHyto rarky batapeu (TOpLOBbIN
6) MOCTaBUTL HA MECTO KOXYX BLIK/IOYATENA Mepej TeM, Kak MPUKPYYMBaTh KPbILIKY.

TpybuaThbit Koy Ha 13)
6) U3Bneub baTapeto.

Dans le cadre de la directive DEEE, décret 2005-829 du 20/07/05, ATX peut vous proposer des filieres de valorisation et de traitement des produits concernés. Ceux-ci sont
identifiés réglementairement avec le logo (poubelle sur roues barrée d’une croix).
Merci de contacter notre Service Aprés Vente au 03 22 54 27 54.
In the case of the DEEE Directive, decree 2005-829 from the 20/07/05, ATX can offer you enhanced procedures and treatment of the products concerned. These are identified as standard
with the logo (dusthin on a circle barred with a cross). Please contact our After Sales service on: + (33) 3 22 54 27 54.

No caso da Diretriz DEEE, decreto 2005-829 de 20/07/05. A ATX pode oferecer procedimentos de melhoria e tratamentos dos produtos em referéncia. Estes sao identificados como padrdo
com o logo (uma lixeira dentro de em um circulo marcada com um X). Favor contatar nosso servico de P6s-Vendas no tel: +33 3 22 54 27 54.

B pamkax upektuebl DEEE, noctaHoBneHns 2005-829 ot 20/07/05, ATX MOXeT NpeAsoxuTb Bam ceTn npuemMkn OTXOA0B Ha BTOPUUHYIO NepepaboTky Ans
COOTBETCTBYHOLWMUX NPOAYKTOB. DTO B 06A3aTe/IbHOM MopsAke 0603HaYaeTca NOroTMNOM (YPHA Ha KOJIeCMKAX, 3a4€PKHYTas KPecToMm).
ObpaTunTecs, NOXanyncTa, B Hawy cnyxby rapaHTUNHOrO 0bcnyxunBaHus no TenedoHam : + (33) 3 22 54 27 54.
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Matériels antidéflagrants Ex d

Ex d explosion-proof equipments

GENERALITES
« Les accessoires montés sur les parois d’enveloppe, tels que : entrées de cable, bouchons
doivent étre certifiés avec le matériel ou d’un type compatible avec la certification du matériel.

CORROSION
« |l convient de s’assurer que les matériaux des appareils sont compatibles avec votre
environnement industriel.

INSTALLATION - MAINTENANCE

« L'indice de protection de I'enveloppe doit étre choisi en fonction du lieu d’installation.

« Pour bien conserver le caractére antidéflagrant du matériel, s’assurer avant la mise en
service que toutes les vis de fixation du couvercle et les entrées de cables soient bien serrées.
« Les joints de laminage doivent étre propres et graissés.

« Les appareils sont livrés avec les plans de joint graissés. Il est nécessaire, lorsque I'appareil
est installé, de le maintenir en bon état en le graissant. Utiliser une graisse non durcissante et
anti-corrosive.

- Pour les joints plans et a emboitement des boites et coffrets : graisse multi-services,
température d’utilisation -30°C a +130 °C, types Antar multi-services, EIf multi, EIf epexelf,
Loctite GR125.

- Pour les joints plans et a emboitement des luminaires : pates silicone, température
d’utilisation -40°C a +200 °C, type Rhone-Poulenc Rhodorsil 408...

- Pour les joints filetés : graisse minérale graphitée, température d’utilisation -30°C a -150 °C,
type Loctite GR135, Molydal M03

« Avant toute intervention sur les équipements, il convient de respecter scrupuleusement les
consignes de sécurité mentionnées sur les coffrets.

« Les orifices non utilisés doivent impérativement étre obturés par des bouchons d'obturation
certifiés.

 Pour toute composition, réparation, modification, la certification CENELEC ou C.E.I. obtenue
impose I'utilisation de composants ATX.

* Ne procéder a aucune opération de percage et usinage sur les enveloppes
antidéflagrantes. Celles effectuées sans notre accord formel nous dégageraient de toute
responsabilité.

« Lors d’opérations de mise en place ou de changement de fonction des tétes de commande
et de signalisation, il est impératif de respecter les indications de la notice spécifique a

Ces accessoires.

FORMATION DES INTERVENANTS
Le matériel pour atmosphéres explosibles ATEX ne doit étre mis en oeuvre que par un
personnel habilité et compétent dans le domaine.

GENERAL

» The accessories mounted in or on the sides of the enclosures, such as: cable glands,
blanking plugs, terminals, must be certified with the enclosure or must be compatible with the
certification of the enclosure.

CORROSION
* You should make sure that the material of the chosen equipment is compatible with your
industrial environment

INSTALLATION - MAINTENANCE

 The protection index for the enclosure must be selected with regard to the area of
installation.

« To ensure that material remains explosion-proof, before use of the product, check that all the
cover attaching screws and cable inputs are properly tightened.

« Rolling joints must be clean and lubricated.

 The devices are supplied with joint planes lubricated. Once the device is

installed, it is necessary to maintain it in good condition by lubrication. Use a non hardening
anti-corrosive lubricant.

« For plane joints and box recesses: multi-purpose grease, working temperature -30° C to
+130° C, eg. Antar multi-purpose, EIf multi, EIf epexelf, Loctite GR125. For plane joints and
the lighting fitting recesses: silicon paste, working temperature -40° C to +200° C, eg. Rhone-
Poulenc, Rhodorsil 408, etc.

« For threaded joints: graphite mineral grease, working temperature -30° C to -150° C.eg.
Loctite GR 135, Molydal M03.

 Before carrying out any work on the equipment, the cited safety instructions must be very
carefully observed.

* Unused cable-entries must be sealed with blanking plugs.

* The CENELEC or I.E.C. certification stipulates the use of ATX elements for the composition,
repair and modification of installations.

* Do not drill or machine the enclosures. We can take no responsibility for operations
carried out without our agreement.

* When installing or changing the function of the control and signalling heads, the instructions
given in the notice specific to accessories must be respected.

AUTHORIZED PEOPLE
ATEX approved electrical Equipment must only be installed and assembled by authorised and
capable persons for that site

Equipamentos  prova de explosao Exd

INSTRUGCOES GERAIS

Os acessorios montados no interior ou nas laterais das caixas, tais como: pren-
sa-cabos, bujoes, bornes, devem ser certificados com a caixa ou devem ser
compativeis com a certificagdo da caixa.

CORROSAD
Deve-se assegurar que o material do equipamento selecionado é compativel
com o0 ambiente industrial

INSTALACAO - MANUTENGAO

0 grau de protegdo da caixa deve ser selecionado de acordo com a area de
instalagdo.

 Para assegurar que o material mantenha-se a prova de explosao, antes da utili-
zagdo do produto, verificar se todos os parafusos de fixagdo da tampa e passa-
gens de cabos estdo devidamente apertados.

 As juntas deslizantes devem estar limpas e lubrificadas

* Os equipamentos sao fornecidos com as juntas planas lubrificadas. Uma vez
que o equipamento é instalado, é necessario manté-lo em boas condigoes, atra-
vés de lubrificagdo. Utilize um lubrificante ndo endurecedor e anti-corrosivo.

* Para juntas planas e juntas de encaixe das caixas: graxa multiuso, temperatura
de trabalho de -30°C a + 130°C. ex.: Antar multiuso. EIf multi, EIf expexelf,
Loctite GR125.

e Para juntas planas e encaixe das luminarias: silicone, temperatura de trabalho
de -40°C a + 200°C, ex.: Rhone-Poulenc, Rhodorsil 408, etc.

« Para juntas rosqueadas: graxa grafite mineral , temperatura de trabalho -30°C
a + 150. ex.: Loctite GR 135, Molydal M03.

 Antes da execugdo de qualquer trabalho no equipamento, as instrugdes de
seguranca citadas devem ser cuidadosamente observadas.

* As entradas de cabos ndo utilizadas devem ser seladas com bujoes.

* A certificagdo CENELEC ou |.E.C. determina a utilizagdo de componentes da
ATX para a composicao, reparo e modificagdo de instalagdes.

* Ndo perfure ou usine as caixas. Nao nos responsabilizamos por operagoes
executadas sem o nosso consentimento.

* Ao instalar ou alterar a fungdo de controle e sinalizagdo, as instrugdes especifi-
cas fornecidas para estes acessorios devem ser respeitadas.

PESSOAL AUTORIZADO
Os equipamentos elétricos aprovados pela ATEX devem ser instalados e monta-
dos somente por profissional autorizado e capacitado para aquele local.

B3pbiBo6e3onacHoe obopypoBaHue Ex d

OBLWHNE CBEAEHUSA
o AKCecCyapbl, CMOHTMPOBAHHbIE B CTEHKAX KOPMyCa, Takue KakK: BXOAHbIe
oTBEPCTUA ANs Kabens, 3arNyWwKn U T.A4., AO/KHbI 6bITb CEPTUDULMPOBAHDI
ans paboTbl ¢ 0bopyAoBaHMEM MK BbITb COBMECTUMOrO C cepTudurKauven
obopynoBaHus Tuna.

KOPPO3U1A
e Cnepyet y6eﬂ.MTbCﬂ, 4YTO MaTepuanbl, N3 KOTOPLIX CAeNaHbl annapartsl,
COBMECTUMBI C BaAWWMMW MPOMBbIWIEHHBIMU YCTOBUAMMU.

MOHTAX - OBCJTY>XUBAHUE

o CTeneHb 3aWmThl U30NALUOHHbLIX MaTepuanos (IP) posmxHa BbIGUpaTbCs B
3aBUCMMOCTM OT MeCTa YCTAHOBKM

e 1ns TOro, ytobbl COXpaHUTL B3pbIBOGE30NACHOCTL 06OPYAOBAHMA,
ybenunTbCa nepes, BBOAOM B IKCM/yaTaLMIo, YTO BCE KPeMexHble BUHTbI
KPbILWKW 1 BXOAHbIX OTBEPCTUN AN Kabens XOpoLo 3aTAHYThI.

o 3aBasibLOBAHHbIE CTbIKW AO/KHbI ObITb YNCTLIMW U CMA3aHHBIMU.

o MpubOpPbI MOCTABAATCA CO CMA3aHHbIMU MIOCKOCTAMU CTbIKOB. Koraa
annapat byaeT ycTaHOB/eH, HeO6X0AMMO MOALEePKMBATb UX B XOPOLIEM
COCTOSIHMM MPU NOMOLM CMa3KKu. Mcnonb3oBaTh He3aTBEPAEBAIOLLYIO
AHTUKOPPO3UINHYIO CMa3Ky.

o 15 NNOCKOCTEN CTLIKOB U PACTPYBHbIX COEAMHEHUI INEKTPUYECKUX
KOpobok U wkathoB: MHOrodYHKLMOHANbHAA CMa3Ka ¢ paboyen
TemnepaTypoin -30°C a +130 °C, Tun Antar MHorodyHKunoHanbHas, Elf
multi, EIf epexelf, Loctite GR125.

o 15 NNOCKOCTEN CTLIKOB U PAcTPyBHbIX COeANHEHUW CBETUSIbHWUKOB!
CunukoHoBas nacTa c paboueit Temnepatyponn -40°C a +200 °C, Tun

Rho6 ne-Poulenc Rhodorsil 408...

[ina pe3bboBbIX COeAMHEHUI: MUHepasibHas cMa3ka C AobasneHnem rpadurta
n pabouen Temneparypon -30°C a -150 °C, Tun Loctite GR135, Molydal M03
o MMepep, nobbiM 0bCNyXMBaHWEM 0BOPYAOBaHWA CleayeT TlLaTeNbHO
Ccobn0CTY ynoMsHYTbIe NpaBuia TeXHUKN 6e30nacHoOCTM, HanucaHHble Ha
3N1eKTPUYECKNX KOpobKax.

e Heuncnonb3yemblie OTBEPCTUA 0653aTeNbHO AO/KHBI ObITb 3aKPbIThI
cepTUdULMPOBAHHBIMU 3arnyWwKaMu.

o Mpy No6ON KOMMOHOBKE, PEMOHTE AN MOAUDUKALUN cepTudukaumus
CENELEC nnu C.E.l. TpebyeT MCNonb30BaHUs KOMMIeKTyowmnx ATX.

e He obpabaTbiBaTh 1 He AenaTb HUKAKMX OTBEPCTUN BO B3PbIBOHE30MACHbIX
M30/IMPYIOLLMX MaTepuanax; Takme onepawluu, BbIMoHEHHble 6e3 Hawero
dopmanbHOro cornacus ocBoboOXAAT HAC OT BCAKON OTBETCTBEHHOCTH.

o [py onepaumaxX YCTAHOBKWU UAN M3MEHEHUs paboTbl pyyek ynpasieHus v
curHanusauum obasartenbHo cobnofeHne yKazaHUn MHCTPYKLUU UMEHHO Ans
3TUX aKCeccyapos.

YPOBEHb NOATrOTOBKN TEXHUKOB

ObopynoBaHue Ans B3pbiBOOMNACHbIX cpes (ATEX) A0/MKHO yCTaHABAMBATLCA
TO/IbKO NEPCOHANIOM, MMEILWMM B 3TOW 061acTV AOCTATOUHYIO KBaMbUKaL Mo
1 KOMMeTeHLHIo.
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